



16.11.2021

INFORMARE,

În conformitate cu dispozițiile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 cu modificările și completările ulterioare, a prevederilor H.G.R nr. 1183/08.11.2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 9 noiembrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare, prin raportare la dispozițiile Ordinului M.S. nr. 2282 din 22 octombrie 2021 privind instituirea obligativității purtării măștii de protecție, efectuării triajului epidemiologic și dezinfectării mâinilor pentru prevenirea contaminării cu virusul SARS-CoV-2, pe durata stării de alertă, cu modificările și completările ulterioare, accesul persoanelor (cu excepția angajaților) în sediul CAS BUZAU din Municipiul Buzau, str. Crizantemelor, nr. 18, Jud. Buzau, este permis doar celor care fac dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, care prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul

SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore, respectiv care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

În acest sens, CAS Buzău a întreprins măsurile necesare pentru asigurarea accesului cetățenilor la serviciile publice oferite, atât în incinta instituției în limita spațiului destinat publicului (maxim 7 vizitatori), cu efectuarea la intrarea în sediu, în mod obligatoriu, a triajului epidemiologic și dezinfectarea obligatorie a mâinilor, atât pentru personalul propriu, cât și pentru vizitatori. În situații urgente (de exemplu: proceduri de actualizare a categoriilor de asigurați, diverse activități de depunere de cereri specifice activității CAS Buzău de către furnizorii de servicii medicale și asigurați, etc.) pentru persoanele care nu fac dovada vaccinării, testării sau vindecării de infecția cu virusul SARS-CoV-2, au fost organizate activități în mediul on-line (comunicare la adresa de e-mail: office@casbz.ro), sau în spații deschise - ghișeul din spațiul aflat la intrarea principală în instituție - în exteriorul clădirii (prin preluarea directă a solicitărilor de către personalul CAS Buzău), în vederea îndeplinirii condițiilor care să asigure respectarea regulilor de distanțare socială, a măsurilor de siguranță medicală și prevenție a răspândirii SARS-CoV-2.

CONDUCEREA CAS BUZĂU